



# NetApp Certified Technology Associate

Network Appliance NS0-003

Version Demo

Total Demo Questions: 10

Total Premium Questions: 140

Buy Premium PDF

<https://dumpsboss.com>

[support@dumpsboss.com](mailto:support@dumpsboss.com)

dumpsboss.com



**QUESTION NO: 1**

What are two roles that you would run in a NetApp StorageGRID service appliance? (Choose two.)

- A. Gateway Node
- B. Storage Node
- C. Storage VM
- D. Primary Admin Node

**ANSWER: A D****Explanation:**

Reference: [https://library.netapp.com/ecm/ecm\\_download\\_file/ECMLP2848253](https://library.netapp.com/ecm/ecm_download_file/ECMLP2848253)

**QUESTION NO: 2**

Your existing virtual environment is stored on a NetApp AFF array. You want to reduce the capacity utilization on this array while taking advantage of highly scalable cloud storage.

Which ONTAP feature should you enable to satisfy these requirements?

- A. FlexGroup
- B. FabricPool
- C. FlexClone
- D. FlexCache

**ANSWER: B****QUESTION NO: 3**

What are two roles that you would run in a NetApp StorageGRID service appliance? (Choose two.)

- A. Gateway Node
- B. Storage Node
- C. Storage VM
- D. Primary Admin Node

**ANSWER: A D****Explanation:**Reference: [https://library.netapp.com/ecm/ecm\\_download\\_file/ECMLP2848253](https://library.netapp.com/ecm/ecm_download_file/ECMLP2848253)

Gateway Node and Primary Admin Node are two roles that you can run in a NetApp StorageGRID service appliance. A Gateway Node provides access to StorageGRID using S3 or Swift protocols. A Primary Admin Node hosts the Grid Manager and Tenant Manager interfaces and performs administrative tasks for StorageGRID.

**QUESTION NO: 4**

Your company asks you to implement a solution that will provide data governance and data mapping in your NetApp hybrid cloud deployment.

In this scenario, which NetApp technology would you deploy to deliver these services?

- A. Cloud Insights
- B. Cloud Sync
- C. Cloud Compliance
- D. Cloud Manager

**ANSWER: C****Explanation:**Reference: <https://www.netapp.com/cloud-services/cloud-data-sense/>

Cloud Compliance is a NetApp cloud data service that provides data governance and data mapping features for your NetApp hybrid cloud deployment. It allows you to scan your data for sensitive information, classify your data by type and location, and generate reports for compliance purposes.

**QUESTION NO: 5**

In which two scenarios would NetApp Cloud Backup be used to restore files? (Choose two.)

- A. when using an E-Series solution on-premises
- B. if a volume in a different working environment is in a different account
- C. when a volume in a different working environment is in the same account
- D. if a volume is in the same working environment

**ANSWER: C D****QUESTION NO: 6**

What are three benefits provided by the Spot by NetApp portfolio? (Choose three.)

- A. continuously optimizes cloud resources
- B. replicates data to other clouds
- C. reduces cloud infrastructure costs
- D. scales Windows Virtual Desktops in Azure
- E. avoids service disruption

**ANSWER: A C E**

#### QUESTION NO: 7

Your organization currently has a containerized application running on Google Kubernetes Engine (GKE). You want to begin backing up your stateful application data and enable your development teams to easily create copies of the application for testing and staging.

In this scenario, which NetApp product would accomplish this goal?

- A. Cloud Volumes ONTAP
- B. Astra
- C. Cloud Backup Service
- D. Cloud Manager

**ANSWER: A**

**Explanation:**

Reference: <https://cloud.netapp.com/blog/gcp-cvo-blg-google-kubernetes-engine-ultimate-quick-start-guide>

#### QUESTION NO: 8

What are two advantages of using containers? (Choose two.)

- A. Containers can be easily deployed using an ovf format
- B. Containers reduce networking complexity
- C. Containers include all necessary executables, binary code, libraries, and configuration files
- D. Containers are easily deployable

**ANSWER: C D**

**Explanation:**

Reference: <https://www.netapp.com/devops-solutions/what-are-containers/>

**QUESTION NO: 9**

When you are using the NetApp Cloud Tiering service, which object storage provider is supported?

- A. IBM Cloud Object Storage
- B. NetApp ONTAP S3
- C. Azure Blob storage
- D. Alibaba Cloud Object Storage Service (OSS)

**ANSWER: C****Explanation:**

Reference: [https://docs.netapp.com/us-en/occm/faq\\_cloud\\_tiering.html](https://docs.netapp.com/us-en/occm/faq_cloud_tiering.html)

Azure Blob storage is an object storage provider that is supported by the NetApp Cloud Tiering service. Cloud Tiering is a NetApp cloud data service that extends your data center to the cloud by automatically tiering inactive data from on-premises ONTAP clusters to object storage.

**QUESTION NO: 10**

Which NetApp Cloud Manager add-on service enables you to back up on-premises volumes and NetApp Cloud Volumes ONTAP volumes to object storage?

- A. SnapLock
- B. Cloud Insights
- C. Cloud Compliance
- D. Cloud Backup

**ANSWER: D****Explanation:**

Reference: [https://docs.netapp.com/us-en/occm/concept\\_backup\\_to\\_cloud.html#limitations](https://docs.netapp.com/us-en/occm/concept_backup_to_cloud.html#limitations)